

Z pralesa do lesa. Vranovičtí oslavují postup

Nový život, 19.6.2014
Přímý soubor o postup z nejnižší soutěže o patro výš mezi Horními Věstonicemi a Vranovicemi vidělo na tuto soutěž skvělých 225 diváků

MARTIN DANĚŠ

Horní Věstonice – Z pralesa do lesa. I tímto výstižným pořekem slavili fanoušci Vranovic postup svého týmu do III. třídy. Na jaře se „zbláznili“ a jezdili na venkovní zápasy nejnižší fotbalové soutěže na okrese autobusem. I s bubnem, vlnkami a šálami. Jejich oblíbení, kteří přitom na zápas přijeli jako obvykle vlastními auty, se jim odměnili vítězstvím 1:0 na trávníku druhých Horních Věstonic, a definitivně tak stvrdili postup Vranovic o soutěž výš. O jedinou branku utkání, jež sledovalo na IV. třídu neuvěřitelných 225 diváků, se postaral v 66. minutě útočník bíločerných Radek Nevěděl.

Euforie. První vlna přišla pak po závěrečném hvizdu. To se na hřišti vydali slavit s fotbalisty i jejich fanoušci.

Po patnácti letech

Trenér vítězů Radek Klimeš dokonce létal nad hlavami fanoušků do vzduchu. „Je to krásný pocit, jsem plný emocí. Snad patnáct let se snažíme postoupit do třetí třídy a teď to konečně vyšlo. Kluci v důležitém zápase splnili přesně to, co jsme si řekli. Makali na sto procent. Další jsme krásný gól, přesně tak jsme chtěli vyhrát, bez nějakých výmluv na rozhodčí. I když branku jsme mohli dát klidně víc,“ tvrdil přímo po oslavách vranovický kouč.

Poslední zápas celé IV. třídy se dohrával v sobotu po obědě. Pokud druhé Horní Věstonice chtěly postoupit, musely



DVANÁCTÝ HRÁČ. Fotbalisté Vranovic si vítězství zasloužili hlavně uměním na trávníku. Za vítězství je ale hnali i diváci. Foto: Deník/M. Daneš

v přímém souboji s Vranovicemi vyhrát. Jakýkoliv jiný výsledek pro ně znamenal setrvání v nejnižší soutěži. „Zápas byl odložený už dříve na jaře. Tehdy jsme sice nevěděli, že to nakonec bude přímý soubor o postup, ale dalo se to čekat, že se rozhodne právě mezi našimi týmy. Nakonec to dopadlo nejlépe, jak mohlo. Rozhodlo se na trávníku, vyhráli jsme a budeme dlouho slavit,“ poznamenal Zdeněk

Pospíšek, asistent trenéra a vedoucí týmu Vranovic.

Začátek důležitého zápasu přitom patřil domácím, kteří měli více ze hry. Oboustranně opatrná hra ovšem dlouho nepřinášela žádná vzrušení.

Vše odstartovalo sólo vranovického Nevěděla přes půlku hřiště. Z očí do očí gólmánovi Pařízkovi ale selhal a nastřelil mu jen nohy. Od té chvíle převzali taktovku hosté, ale v koncovce se jim neda-

řilo. Ve svých šancích selhal Koubek i špilmachr Káňa.

Navíc v poslední minutě první půle sudí mohl klidně odpískat po faultu Hornovostonických ve vápné penaltu. Ale nestalo se.

Uhlídali snipera

Domácí celek byl směrem dopředu bezzubý. Hosté si totiž dobře hlídali kanonýra Machalu, na nějž mířila většina

příhrávek směrem vpřed. Útočník s mnohaletými zkušenostmi z krajských soutěží už vstřelil letos 26 branek, ale další nepřidal. Vranovičtí jej zastavovali i za cenu faultů.

Rozhodující moment přišel po 66 minutách hry. To se rozběhl s balonem po pravé straně Radek Nevěděl a svůj průnik zakončil nechyteitelnou střelou pod břevno. V té chvíli už bylo domácím fotbalistům i mnoha fanouškům Horních

horní věstonice 0 vranovice 1

Branka: 66. Radek Nevěděl

ŽK: 2-4 Diváci: 225

Střely na bránu: 8:12 (v půli

5:7) Rohy: 2:7 (1:5)

Horní Věstonice: Pařízek – Nečas Mir., Nečas Mar. st., Nečas Mar. ml., Nekvasil, Červinka J., Šopík, Král, Červinka L., Pindák, Machala L. **Na střídání:** Machala J., Kratochvíl, Beneš

Vranovice: Tetur – Jmndra, Koubek, Unger (K), Veselý, Kotačka, Kaňa, Vybíral, Horák, Chmelík O., Nevěděl. **Na střídání:** Chmelík P., Ježa, Michálek, Ficek, Wächter

Věstonic jasné, že se postup jejich celku výrazně vzdálil.

Snad i proto si hosté hru bezpečně kontrolovali, brankář Tetura ohrozil jen jeden odskočený balon, jenž ale přelétl nejen jeho, ale i bránu. To na druhé straně měl brankář Pařízek dost práce a ochránil svůj tým od větší porážky.

Když už Vranovice konečně daly další branku, radost střelci Káňovi pokazil ofsajd.

Se závěrečným hvizdem pak domácí rychle zmizeli do kabin, aby nemuseli sledovat oslavu soupeře.

Hostující fanoušci odpálili několik dýmovic v klubových barvách a zaplavili trávník, aby oslavili postup s hráči. „Musím říct, že takovou atmosféru jsem na fotbale už dlouho nezažil. Fanoušci se u nás do fotbalu zbláznili, vyrobili si vlnky a šály, reprezentují náš klub i mimo obec,“ dodal spokojený trenér Vranovic Klimeš a odešel slavit se svými svěřenci.